

# 政务信息

第 143 期

连云港市人民政府办公室

2018年7月16日

---

市财政局全面启动2018年度财政监督检查活动。重点突出部门预算、财政专项资金、财政收入质量等三类检查。其中部门预算综合检查涉及预算单位36家；财政专项资金检查重点围绕263专项资金、扶贫资金、地方政府债券资金等重大民生发展资金开展检查，涉及项目（单位）26个；财政收入质量检查涉及全市各县区、功能板块财政部门（含部分乡镇）。9月底前完成全部检查活动，监督检查结果与2019年部门预算编制挂钩应用。  
（市财政局）

全市中小学校安工程建设加快推进。2018年全市中小学校安工程年度计划建设45万平米。截至6月底，已投入资金2.25亿元，完成建设任务36.06万平米，占全年计划80.1%。其中，新建项目28.66万平米，加固项目开工建设7.4万平米。（市教育局）

我市公铁空迎来暑运高峰预计发送旅客88万人次。今年暑期运输期限为7月1日至8月31日，共计62天。近期随着学生流和旅游流的叠加，我市公铁空迎来客流高峰，今年暑运期间预计发送旅客约88万人次，客流以旅游观光、休闲疗养以及学生流为主。其中，连云港机场旅客吞吐量预计达27万人次，同比增长30%。

（市交通运输局）

市开发区企业设立注册登记“再提速”。近日，该区出台《关于进一步优化营商环境助推高质发展的若干措施》，对企业设立注册登记“再提速”，推动审批实行“审核合一”。根据政策，该区推行企业设立注册全程电子化登记和工商登记APP服务，推进网上登记全覆盖和电子营业执照推广应用，并在网上对外开放企业名称数据库，实行企业名称自主申报，不再预先核准，压缩登记时限，在全市率先将营业执照发放时间从原来的2个工作日缩减到0.5个工作日，进一步简化企业登记程序，营造良好市场准入环境。

（市开发区）

中科院上海技术物理研究所东海光电技术研究院成立。日前，东海县举行中科院上海技术物理研究所东海光电技术研究院揭牌仪式。该研究院作为技术转移机构，初步确定以硅器件、红外光电产品研发为研究方向，推动红外光电高新技术应用至民品市场。将进一步提升该县硅材料科技创新中心综合功能，推动硅材料产业高质发展。

（东海县府）

赣榆区开发全市首笔紫菜养殖雇主责任险。近日，该区与紫金保险公司对接，为紫菜养殖户量身定做紫菜养殖专项雇主责任保险，由涉海公司统一承保，解决散户养殖户无法投保雇主责任险的难题，通过保险与法律双重杠杆切实保障区内紫菜养殖户利益。

(赣榆区府)

(信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报)

---

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。

---